



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

София 1000, ул. „Московска”, 33, тел. номератор 9377XXX, факс 9810653.

Изх. № 00-2007-2595/13/19.04. 2013 г.

ДО УЧАСТНИЦИ ЗАКУПИЛИ ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА С ПРЕДМЕТ:

- 1. Рехабилитация на бул. „Цариградско шосе” от надлез над бул. „Г. М. Димитров” до надлез над бул. „Александър Малинов”, включително прилежащите съоръжения;**
- 2. Рехабилитация на бул. „Сливница” от бул. „Константин Величков” до бул. „Петър Дертлиев”, вкл. надлеза при Захарна фабрика.**

Във връзка с получени запитвания за открита процедура за възлагане на обществена поръчка и на основание на чл. 29 от Закона за обществените поръчки, Ви уведомяваме че:

Въпрос 1: Тъй като в тръжната документация Възложителят не е приложил образец на хонорар-сметка, правилно ли е разбирането ни, че няма изисквания относно вида и съдържанието на хонорар-сметката?

Отговор 1: Всяка сметка за хонорари на проектанта трябва да съдържа остойностени разходи по всички части и всички необходими дейности по подготовката на проекта и съгласуването му.

Въпрос 2: Има ли Възложителят изисквания за начина на формиране на стойността, вписана в хонорар-сметката?

Отговор 2 : При определяне на размера на проектните възнаграждения участника следва да използва методика за определяне на възнагражденията за предоставяне на проектантски услуги от инженерите в устройственото планиране и в инвестиционното проектиране и/или други актуални нормативни актове, касаещи инвестиционното проектиране.

Въпрос 3: В случай, че участникът е обединение, хонорар-сметката от името на обединението ли се представя или от дружеството-партньор с основна дейност проектиране?

Отговор 3 : В случай на обединение, хонорар-сметката трябва да бъде изготвена и подписана от името на дружеството -партньор с основна дейност проектиране, както и подписана и подпечатана от представляващия обединението, каквито са изискванията на документацията.

ЗАМЕСТНИК КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА:

/ **Любомир Христов** /



Изготвил

Даниела Миткова